
 

 ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни
1 

Код та назва дисципліни 1у-14-108  Соціальна політика 

Рекомендується для галузі знань
2
 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра  

(зазначати повну назву кафедри) 

Соціології, соціальної роботи, публічного управління та 

адміністрування    

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна   

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)
3 Курс: 2. Семестр: будь-який.     

Мова викладання Українська 

Пререквізити
4
 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з історії та суспільствознавчих дисциплін. 

Знання із  суспільствознавчих дисциплін, отриамних у 

попередніх семестрах.                             

Що буде вивчатися 

Сучасні моделі держав загального добробуту та тенденції 

розвитку соціальної політики у світі; соціальне 

програмування та проєктування як інструменти соціальної 

політики; соціальна політика як функція державного 

управління. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Знайомство з основами управління соціально-

економічними процесами, соціальним захистом і 

соціальним розвитком на макро- та мікрорівнях; 

формування компетентностей із застосування методів 

реалізації соціальної політики у сфері соціального 

захисту, соціального страхування, соціального 

нормування, соціальної допомоги. Узагальнення 

теоретичних, методичних та організаційних питань щодо 

розробки, планування та реалізації соціальних програм і 

проєктів як основних інструментів соціальної політики. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Обґрунтовувати необхідність соціальних змін, прийняття 

практичних рішень щодо покращення соціального 

добробуту та підвищення соціальної безпеки; 

спрямовувати професійну діяльність на забезпечення 

сталого розвитку України,   демонструвати здатність діяти 

відповідально на основі етичних, культурних, наукових 

цінностей і досягнень суспільства. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність оцінювати соціально-політичні процеси, 

пов’язані із соціальним розвитком держави;  здатність 

реалізувати свої права й обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини та громадянина в Україні.    

Інформаційне забезпечення 
Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні 

ресурси 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр
5 120 

Мінімальна кількість здобувачів
5
 (тільки 

для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 

 


